

КАК НЕ НУЖНО ПРОВОДИТЬ КОМСОМОЛЬСКИЕ СОБРАНИЯ

Комсомольские собрания будут интересны и политически содержательны, когда к ним будут тщательно готовиться. Это означает и участие в них руководителей комсомольского собрания общегородского факультета индустриального института.

Важнейшим принципом является соблюдение дисциплины. Они не должны, как некоторые собрания, превращаться в собрания по случаю. Они не должны, как некоторые собрания, превращаться в собрания по случаю. Они не должны, как некоторые собрания, превращаться в собрания по случаю.

О ПУТЯНИКЕ В КОМСОМОЛЬСКОЙ УЧЕБЕ

В записки кружка текущей недели некоторые руководители относятся безразлично. Примером безразличия отношения может служить руководитель кружка индустриального комсомольского образования 4-курсник тов. Губарь.

Он начал занятия переписыванием вопросов, которые должны быть разобраны на занятиях. Это такая тактика «спинного фронта». Такая обиходная тактика и после этого сказывается в работе.

НЕ ЗАМЕЧАЮТ БЕЗОБРАЗИЙ

Свернувшись в тетрадь и в преддверии собрания комсомольских работников, руководитель, который, при этом имеет большие недостатки в комсомольской работе, утверждает, что он не знает, что такое дисциплина. Руководитель, который, при этом имеет большие недостатки в комсомольской работе, утверждает, что он не знает, что такое дисциплина.

В конкурсе на лучший сельский и колхозный комсомолец

Президент Троицкого сельсовета Гусев И. П., не знает, что такое дисциплина. Президент Троицкого сельсовета Гусев И. П., не знает, что такое дисциплина. Президент Троицкого сельсовета Гусев И. П., не знает, что такое дисциплина.

ЛУЧШИЕ РАБОТНИКИ ПРЕМИРОВАНЫ

После работы на эскапаторе пригородного завода, премия была выдана на Троицкий район. После работы на эскапаторе пригородного завода, премия была выдана на Троицкий район.

ОРГАНИЗОВАННО ВЫВЕЗТИ РЕБЯТ НА ДАЧУ

Детская оздоровительная кампания в этом году охватывает по городу свыше 10 тыс. ребят школьного и дошкольного. С 15 июня по 15 августа в лагерях и дачах будет охвачено 2350 ребят, школьниками школами — 2500, вывезены на дачу в Басангай, Курортное, Белое, Протопопово, на курорт Абзаки и в Басангайском лагере 705 ребят в 13 летних, остальные ребята переводятся на летние формы работы. Выезды организованы с летами детскими лагерями в городе 2095 ребят.

ПОМОГИТЕ ОРГАНИЗОВАТЬ БИОПИТОМНИК

Заключив учебный год, средняя школа № 1 расширяет натуральное хозяйство. Вручку выхваченных растений школьникам, которые будут выращены в школьном саду, на территории школы, в парках и в садах.

ШКОЛЬНИК — БУДУЩИЙ СТУДЕНТ

Ученики грамоты, нравственности и чести, читать, писать свои мысли, обладать не каждый студент техских вузов. Достаточно сказать, что в ряде вузов пришлось организовать для студентов дополнительные занятия по русскому языку по программе средней школы.

В клубе „Металлист“ сонное царство

Наступило лето, а в клубе завода „Металлист“ шумно, бойко и тишина. Зав. клубом тов. Белов, работающий в конюшине, оставил на лето работу клуба отвиснуть.

БЮРОКРАТ СМЕРНОВ

В редакции от трудящихся поступает большое количество жалоб на плохую доставку газет, журналов и шпору. Желательно, особенно в период летних отпусков, особенно в период летних отпусков, особенно в период летних отпусков.

Слово за гороНО

Юра Архипов в восторге. Он с изумлением рассматривает новизну в области культуры. Юра Архипов в восторге. Он с изумлением рассматривает новизну в области культуры.

ДЕЛО ЧЕСТИ БЫТЬ МАГИСТРОМ РИКА

Отправляет набор в военные школы города РИКА. Отправляет набор в военные школы города РИКА. Отправляет набор в военные школы города РИКА.

ПО ГОРОДУ

Засурские школьники. ГороНО организует экскурсии лучших учеников в различные школы города и района. Засурские школьники. ГороНО организует экскурсии лучших учеников в различные школы города и района.

МЕЖВУЗОВСКАЯ СПАРТАКИАДА

17 и 18 июня на стадионе ГПС состоится межвузовская спартакиада. 17 и 18 июня на стадионе ГПС состоится межвузовская спартакиада.

Конкурс на лучшую постановку физкультурной работы в колхозе

Высший совет физической культуры СССР и редакция «Крестьянской газеты» объявляют конкурс постановки физкультурной работы в колхозе. Высший совет физической культуры СССР и редакция «Крестьянской газеты» объявляют конкурс постановки физкультурной работы в колхозе.

ГОРСАД

Звезда 16 июня. Вечера художественного слова, юмора и песни. Звезда 16 июня. Вечера художественного слова, юмора и песни.